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　下記の日程で受給者証の更新を行います。ご都合

のつかない方は、後日、各支所（出張所）へ申請し

てください。また、準備の都合により他の支所では

受け取れません。

●交付に必要なもの

・後日送付する申請書

・保険証

・印　鑑（申請書に押した場合は不用）

・お持ちの福祉医療費受給者証（昨年も交付を受け

　ているかたのみ）

・身体障害者手帳・療育手帳（手帳交付を受けてい

　るかたのみ）

※交付申請の際、必要なものが整っていないと、当日、

　交付できませんのでご注意ください。

◎�お問い合わせ　　各支所市民生活課

福祉医療受給者証が更新になります

地　　区 場　　所 日　　時

鷹 巣 地 区

合 川 地 区

米内沢地区

前 田 地 区

大阿仁地区

阿仁合地区

鷹 巣 支 所

　62-1117

合 川 支 所

　78-2113

森 吉 支 所

　72-3115

前田出張所

　75-2111

大阿仁出張所

阿 仁 支 所

　82-2113

7月29日(土)、30日(日)

� 　9:00～12:30

7月28日(金）

� 　9:00～17:00

7月28日(金）

� 　9:00～17:00

7月31日(月）

� 　9:00～13:00

7月28日(金）

� 　9:00～15:00

7月31日(月）

� 　9:00～17:00

国
民
健
康
保
険
税
が

　

全
市
均
一
課
税
に
な
り
ま
す

　

国
保
の
重
要
な
財
源
で
あ
る
国

保
税
は
、
下
記
の
項
目
を
も
と
に

算
定
し
、
１
年
間
の
国
保
税
額
が

決
ま
り
ま
す
。
医
療
分
と
介
護
分

（
40
歳
〜
64
歳
の
加
入
者
が
い
る

世
帯
の
み
）
を
合
算
し
た
も
の
が

国
保
税
と
し
て
課
税
さ
れ
ま
す
。

　

な
お
、
本
年
度
よ
り
税
率
及
び

算
定
方
法
が
旧
町
ご
と
の
不
均
一

課
税
か
ら
均
一
課
税
に
な
り
、
４

方
式
が
資
産
割
を
廃
止
し
た
３
方

式
に
改
正
に
な
り
ま
し
た
。

　

国
保
で
は
一
人
一
人
が
被
保
険

者
で
す
が
、
加
入
は
世
帯
ご
と
に

な
り
ま
す
。
も
し
、
世
帯
主
本
人

が
職
場
の
健
康
保
険
に
加
入
し
て

い
て
国
保
加
入
者
で
な
い
場
合
で

も
、
世
帯
に
一
人
で
も
国
保
加
入

者
が
い
れ
ば
国
保
税
納
付
の
義
務

者
は
世
帯
主
に
な
り
ま
す
。
納
税

通
知
書
は
世
帯
主
宛
に
お
送
り
し

ま
す
の
で
、
近
く
の
金
融
機
関
や

役
所
の
会
計
窓
口
で
納
め
て
く
だ

さ
い
（
納
税
組
合
加
入
の
方
は
各

組
合
へ
）
。

・
４
月
１
日
現
在
の
国
保
加
入
世

　

帯
の
世
帯
主
及
び
加
入
者
の
前

　

年
中
の
合
算
所
得
に
よ
り
判
定

　

し
ま
す
。

・
４
月
２
日
以
降
に
加
入
し
た
世

　

帯
や
世
帯
主
の
変
更
等
が
あ
っ

　

た
と
き
は
、
そ
の
時
点
の
加
入

　

者
の
前
年
（
１
月
以
降
は
前
々

　

年
）
中
の
合
算
所
得
に
よ
り
判

　

定
し
ま
す
。

・
軽
減
割
合
は
、
左
記
の
判
定
基

　

準
に
従
っ
て
７
割
・
５
割
・
２

　

割
と
な
り
、
軽
減
額
は
医
療
分
、

　

介
護
分
と
も
に
平
等
割
・
均
等

　

割
の
７
・
５
・
２
割
の
額
が
軽

　

減
さ
れ
ま
す
。

　

国
民
健
康
保
険
は
、
万
が
一
の
病
気
や
け
が
に
備
え
て
、

加
入
者
が
お
互
い
に
協
力
し
て
お
金
（
国
保
税
）
を
出
し

合
い
、
医
療
機
関
に
か
か
っ
た
と
き
の
医
療
費
に
あ
て
る

助
け
合
い
の
制
度
で
す
。

平
成
18
年
度
の

　

国
保
税
率
等
と
算
定
方
式

①所得割

②資産割

③平等割

④均等割

鷹　巣

6.8

30.0

24,000

24,000

合　川

8.8

40.3

27,300

20,600

森　吉

9.8

27.7

30,000

31,000

阿　仁

9.8

35.0

25,000

20,000

平成18年度

全　　市

9.2％

22,000円

22,000円

医療分
平成17年度

▼平成18年度の税率等　（課税限度額53万円）

①所得割

②資産割

③平等割

④均等割

鷹　巣

1.2

11.4

3,000

5,000

合　川

1.3

2.0

3,500

5,000

森　吉

1.0

10.0

5,000

6,000

阿　仁

1.0

10.0

4,000

5,000

平成18年度

全　　市

2.0％

5,000円

6,000円

介護分
平成17年度

▼平成18年度の税率等　（課税限度額９万円）
①
所
得
割　

世
帯
（
加
入
者
）
の
所
得

　
　
　
　
　

額
に
応
じ
て
計
算
。

②
平
等
割　

１
世
帯
に
い
く
ら
と
計
算

　
　
　
　
　

（
世
帯
割
）
。

③
均
等
割　

世
帯
の
加
入
者
数
に
応
じ

　
　
　
　
　

て
計
算
（
人
数
割
）

国
保
税
の
納
め
方

期　別

納期限

第１期

７月末

第２期

８月末

第３期

９月末

第４期

10月末

第５期

11月末

第６期

12月25日

第７期

１月末

第８期

２月末

▼国保税の納期

国
保
税
の
軽
減

330,000円以下の場合

世帯主を除く加入者数×245,000円

＋330,000円以下の場合

加入者数×350,000円＋330,000円

以下の場合

軽減割合

７割

５割

２割

世帯主及び国保加入者の前年中の
合算所得

　

災
害
や
疾
病
、
失
業
な
ど
、
や
む

を
得
な
い
事
情
が
発
生
し
前
年
度
よ

り
収
入
が
著
し
く
減
少
し
、
納
期
限

の
延
長
を
行
っ
て
も
な
お
担
税
力
が

な
い
と
認
め
ら
れ
る
場
合
は
、
一
時

的
な
救
済
措
置
と
し
て
国
保
税
の
減

免
や
医
療
費
一
部
負
担
金
が
免
除
さ

れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
（
そ
れ
ぞ
れ

に
申
請
が
必
要
で
す
の
で
、
詳
細
は

国
保
窓
口
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
）
。

　

災
害
な
ど
特
別
な
事
情
が
な
い
の

に
国
保
税
を
納
め
な
い
で
い
る
と
、

保
険
証
の
有
効
期
限
が
短
く
な
っ
た

り
（
短
期
保
険
証
の
交
付
）
、
医
療

機
関
に
か
か
っ
た
と
き
、
一
旦
医
療

費
を
全
額
自
己
負
担
し
な
け
れ
ば
な

ら
な
い
（
資
格
証
明
書
の
交
付
）
場

合
が
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
国
保
税
の
滞
納
は
国
保
財

政
を
圧
迫
す
る
こ
と
は
も
ち
ろ
ん
、

国
保
加
入
者
全
体
に
迷
惑
を
か
け
る

こ
と
に
な
り
ま
す
。
納
税
が
困
難
な

と
き
は
そ
の
ま
ま
に
せ
ず
、
早
め
に

分
割
納
付
な
ど
の
納
税
相
談
に
お
い

で
く
だ
さ
い
。

　

口
座
振
替
に
す
る
と
、
国
保
税
は

金
融
機
関
の
口
座
か
ら
自
動
的
に
引

き
落
と
さ
れ
、
翌
年
も
継
続
さ
れ
ま

す
。
納
め
に
行
く
手
間
も
は
ぶ
け
、

納
め
忘
れ
の
心
配
も
な
く
と
て
も
便

利
で
す
。
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

申
し
込
み
は
、
①
国
保
税
の
納
付

書
、
②
預
金
通
帳
、
③
通
帳
届
出
印

を
お
持
ち
な
り
、
市
指
定
金
融
機
関

（
市
内
は
全
部
）
で
手
続
き
を
し
て

く
だ
さ
い
。

国
保
税
の
減
免
等

国
保
税
を
滞
納
す
る
と

国
保
税
の
納
付
は

口
座
振
替
が
便
利
で
す
！

国
民
健
康
保
険
税
が

　

全
市
均
一
課
税
に
な
り
ま
す

保
険
課（
鷹
巣
）
　
６
２
―
１
１
１
７

合
川
支
所　
　

　
７
８
―
２
１
１
３

森
吉
支
所　
　

　
７
２
―
３
１
１
５

阿
仁
支
所　
　

　
８
２
―
２
１
１
３

◎
お
問
い
合
わ
せ

※大阿仁地区の方は阿仁支所へお問い合せください。


